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Preskrba ob kontroli potrošnikov
Glede na to, da sveti potrošnikov v krajevnih skupnostih

in konferenca svetov potrošnikov v občini še nimajo tiste
vloge, ki bi jo morali imeti, morajo samoupravnemu organi-
ziranju in delovanju svetov potrošnikov posvetiti vso pozor-
nošt vse družbenopolitične organizacije ter samoupravni in
upravni organi. Posebej je potrebno proučiti možnosti o
oblikovanju svetov za posamezne trgovine oziroma stori-
tvene dejavnosti, ker bi tako nadzor in sodelovanje potroš-
nikov organizirali tam, kjer se dnevno srečujejo s prodajalci
in izvajalci uslug.

V krajevnih konferencah je potreben konkreten odgovor na
to, kje bomo sodelovali pri zagotavljanju in nadzoru preskrbe
z osnovnimi življenjskimi živili in potrebščinami (trgovine z
živili, obrati družbene prehrane, bifeji, trgovine s kurivom
itd.) in kakšno bo sodelovanje s samoupravnimi organi ozi-
roma zaposlenimi v teh organizacijah združenega dela, da bo
najširšemu krogu potrošnikov zagotovljena odgovarjajoča
preskrba po najnižjih cenah in ob popolni kontroli potrošni-
kov.

Poleg osnovnih nalog svetov potrošnikov, ki obsegajo zbi-
ranje pripomb, pritožb in želja potrošnikov ter posredovanje
teh pristojnim organom in organizacijam združenega dela,
sodelovanje z inšpekcijskimi službami in drugimi pristojnimi;
organi in institucijami ter sod.elovanje pri določanju kvalitete,
izbora in cen blaga, je potrebno zlasti poudariti tudi skrb za
vzgojo in [zobraževanje potrošnikov v smislu utrjevanja kul-
turnih navad in preprečevanja neupravičene potrošniške mr-
zlice in kopičenja zalog.

Izredno pomembna bo v bodoče vloga svetov potrošnikov
pri svetovanju potrošnikov pri izbiri živil, tako novih kot tistih,
ki smo jih že opustili, ter pri spreminjanju prehrambenih
navad. Sveti potrošnikov morajo imeti vpliv na mrežo posa-
meznih trgovin in delovni čas, ki mora biti bolj prilagojen

.potrošnikom.
Delegatska konferenca svetov potrošnikov v občini bi mo-

rala nuditi svetom potrošnikov več organizirane pomoči pri
skupnem delovanju in razreševanju tistih vprašanj, ki prese-
gajo delovanje svetov potrošnikov v krajevnih skupnostih.
Sveti potrošnikov bodo morali sami in prek delegatskih kon-
ferenc svetov potrošnikov v občini spremljati tudi delovanje
zborov izvajalcev in uporabnikov v vseh oblikah menjave
dela, kjer se neposredno odloča o zadevah, ki vplivajo na
življenjski standard delovnih Ijudi in občanov. Istočasno pa
bo morala konferenca svetov potrošnikov omogočati temelj-
nim oblikam organiziranja potrošnikov ustreznejše in učin-
kovitejše stalne stike z gospodarskimi, planskimi in inšpek-
cijskimi službami ter prek delegatov s samoupravno intere-
sno skupnostjo za preskrbo v mestu.

Konferenca svetov potrošnikov v občini bo še v letošnjem
letu organizirala v sodelovanju z izvršnim odborom občinske
konference SZDL seminar za člane svetov potrošnikov in jih
seznanila z namenom.pomenom, vsebino, metodami in obli-
kami delovanja samoupravno organiziranih potrošnikov v
krajevnih skupnostih, občini in mestu.
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